IMAPATONTOIIOIHXZH MOAYQNYMOQN
INo va mapayovroromoeovpe po tapactoon frémoope av givor :

1. Awgopd tetpaydvev (Tpénet va £govpe 600 Opovg , VoL TANV Kot To YPAUUOTE GE APTIOL
( Qoyn ) dvvaun, M kamotlo GAAN TAVTOTNTA.
ny.  a) 25x%—16=5%x* — 4% = (5x)° — 4% = (5x — 4)(5x + 4)

B) X’ +5=5-x"= (\/5)2 —x? =(x/§—x)(\/§+x)

Y) 2x*-18. 3¢ QLTI TNV TEPITTMOOT UOG GUUPEPEL TPAOTA VO fydhovpe kovd mapdyovta
KOl JLETAL VoL KAVOVLLE O10POPpa TETPAYDV®V. AnAadn :
2x2—18 = 2(x* - 9) = 2(x*— 3% = 2(x — 3)(x + 3).

2. Tpidvopo ( IToivdvopo piog petofintic 2°° Babuod pe tpeic dpovg , dnhadn ax® + BX+v).
[Ma va mopayovtomomcovpe £vo, TIPIOVLLO ,£(’ OGOV TOPAYOVTOTOLEITOL , YPTCLLOTOIOVE
TOV TOTO :

o + BX + v = a(X — X1 )(X — X2) , (1) 6mov X1,Xz eivat ot pileg Tov TPLOVOLOL OV SivovTol

—B + P —4oy

amd ToV TOTO X = .y, Aivetan 1o Tprdvopo 2x% —x — 1. "Exovpe a =2, p =
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Ondten (1) yiveron ax? + BXx+y=a(x—1) - (x + %).

3. Kowoi mapdyovteg 1| Kool Tapdyovies Katd OpUAOES. T.Y.
o) 3%+ 9x = 3x(X + 3),
B) 25x3 — 5x* = 5x*(5x —1)
) 2x-253+3x-3 = 23(x — 1) + 3(x — 1) = (x — 1)(2x° + 3).



